

新征程 新担当 新实践 新气象

辛丰镇 潜心“内涵发展” 奋力书写新时代篇章



——重实体、稳增长，着力夯实发展根基

实体经济是发展之基、财富之源。辛丰把发展经济的着力点放在实体经济上，盘活闲置厂房56000平方米，引进多立克等企业6家。盘活原亿米达、维科纺织闲置土地约45亩，引进瑞海宏森等2个项目，总投资2亿元。1-6月份，完成一般公共预算收入6204万元，应税销售22.57亿元、固定资产投资16586万元，其中制造业投资11024万元，社会零售总额4.99亿元，研发投入6783万元，主要经济指标均达或超序时，财税

收入增幅排名全区第一，社会零售总额位居全区前列。苏建路桥等7家企业入库高新技术(后备)企业，明联电子入选省科技“双创”人才，江苏富达秸秆入围镇江“金山英才”。

——治环境、美生态，着力改善人居环境

辛丰始终坚持生态优先和绿色发展，统筹经济与环保协同发展。从严从速推进中央和省环保督察整改，中央“回头看”4件已经整改4件，省环保督察交办38件，已经完成整改27件。清理运河两岸违规种植，新增运河绿地250余亩，新植树4万余棵，新增集镇绿地6000余

m²。修复完成4.4公里的污水管网，配合市交投完成了338省道(346国道)辛丰段2.2公里的污水管网建设，开展运河沿线590多家企业污水纳管摸排，66家企业已具备纳管条件，其中10家正在施工。关闭“散乱污”企业12家，治理黑臭水体35个。半月沟整治工程即将进行招投

标，确保年底前完工，运河断面水环境综合整治工程已完成工程量的90%以上，34个农村生活污水处理设施建设全部进场，部分已进入验收阶段。投资120万元升级改造垃圾中转站，目前一期已基本完工，开展垃圾分类收集试点工作，健全垃圾处置长效机制，改善人居环境。



辛丰镇举办首届“最美人物”表彰大会



辛丰镇开展扫黑除恶专项斗争宣传活动

“

如果说，运河是一部典籍，厚重得让人感动！那么，有着2500多年历史的古镇辛丰，则是一幅古老的画卷，生动得让人倾倒！两者千百年的相遇，见证了一个个时代的过往，如今正屏息倾听一个新时代的诉说。

2019年注定不平凡，是新中国成立70周年，也是全面建成小康社会关键之年。古镇辛丰以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 十九大精神为指引，以高质量发展为目标，自觉践行新发展理念，团结和依靠人民群众，潜心谋求“内涵发展”，奋力推进“百项工作”，发展势头日益增强，发展热度持续提升，发展成果不断呈现。

——优治理、惠民生，着力提升群众获得感

民之所需，政之所为。辛丰在发展的基础上多办利民实事、多解民生难事。以“存量违建负增长，新增违建零增长”为目标，始终保持防违拆违高压态势，上半年拆除违建21起，面积5000多m²，关闭非法轧石、非法洗砂16处。实施集镇品质提升工程，在四个集镇村推行“街长”负责制，实行全天候巡查，强化动态管理。推进“大棚房”专项清理，巩固

提升“三治理一挂牌”行动成果。制定安全生产行业管理规范，举办安全生产应急演练，拓展服务领域，始终做到警钟长鸣。完成第四次全国经济普查，顺利通过国家统计局事后质量抽查。巩固农村产权制度改革，开展组级财务大检查。完成“慈善一日捐”工作，关爱弱势群体，开展残疾人证换证工作。推进“两癌”筛查，扩大生育关怀保险。开展城乡

居民医疗保险，规范村级劳动保障平台建设，办理创业就业登记证602人，镇劳动争议调处中心被评为省级优秀基层调解组织。精准扶贫攻坚，7个经济薄弱村，288户、581人建档立卡低收入户，已有6个村277户522人完成脱贫任务，7户建档立卡低收入户危房改造4户已经完成，3户正在推进之中。



志愿者们清除路边小广告

——抓源头、建机制，着力巩固社会稳定大局

辛丰牢牢把握社会稳定和长治久安总目标，强化使命担当，狠抓工作落实，推进法治政府建设，深入开展“扫黑除恶”专项斗争，铲除黑恶势力滋生土壤。深化综治平安建设，提升“雪亮工程”技防水平。切

实抓好食品药品安全监管。健全基层网格化社会治理机制，推动社会治理重心不断下移，坚持“德治、自治、法治”三治融合，推行党群议事厅建设，全镇19个党群议事厅、2个矛盾调解个人工作室已常态化运

作，上半年，议事23项，参与调解矛盾17起。完善矛盾纠纷多元化解机制和领导信访接待、交办、会办制度，积极化解信访矛盾，上半年，信访批次与去年同期相比下降78.4%，人次同比下降88.7%，社会大局稳定。

——转作风、共担当，着力激发干事热情

作风建设事关人心向背，事关事业兴衰。作风建设也是一场攻坚战、持久战，必须抓常抓细抓长，持续努力，久久为功。辛丰持之以恒转作风，开展形式主义、官僚主义集中整治，每月一期重点工作督查通报，点人点事点问题；开展定期、不定期的作风建设明察暗访，督办推进机关作风转变和效能提升。“一站式”审批和“一站式”服务机制日趋完善。推进新时代文明实践站和“精美镇江”建设，“辛连辛”志愿者服务不断

深入，上半年志愿服务活动累计32次445人，“辛火行动”惠及困难群众36名，慰问资金5万元。持续推进驻村巡察整改，上半年，镇整改完成率66.7%，村整改完成率80.1%。听取人大代表和政协委员意见建议，主动接受人大监督，着力解决辛丰发布后台反映问题，今年上半年“辛丰发布”后台共收到意见建议176件，已办结139件，办结率78.9%，较去年提升40个百分点。加强宗教团体和活动场所的依法管理。支持工会、妇联、关工委、“兴教助学”等群

众团体发挥作用，积极开展职工互助互济保险，做好爱德基金会e万行动，“兴教助学”资助24名学生，金额共计8.5万元。镇村干部主动服务的意识、敢于担当的魄力、攻坚克难的勇气有了明显提升，干事创业的劲头日趋高涨。



辛丰镇人行桥顺利
完成主跨钢构整体吊装



黄墟徒步大会



优美环境



首届农耕文化节



文体大观园

